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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 

της 

πρότασης απόφασης του Συμβουλίου 

για τη θέση που πρέπει να ληφθεί, εξ ονόματος της Ευρωπαϊκής Ένωσης, κατά την 

εξηκοστή τρίτη σύνοδο της Επιτροπής για τα Ναρκωτικά όσον αφορά την καταχώριση 

ουσιών στα παραρτήματα της ενιαίας σύμβασης για τα ναρκωτικά του 1961, όπως 

τροποποιήθηκε από το πρωτόκολλο του 1972, και της σύμβασης για τις ψυχοτρόπους 

ουσίες του 1971 
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Θέση που πρέπει να ληφθεί από τα κράτη μέλη που είναι μέλη της Επιτροπής για τα 

Ναρκωτικά και ενεργούν από κοινού προς το συμφέρον της Ένωσης, κατά την εξηκοστή 

τρίτη σύνοδο της Επιτροπής για τα Ναρκωτικά, που θα διεξαχθεί από τις 2 έως τις 6 Μαρτίου 

2020, όσον αφορά τις αλλαγές στο πεδίο εφαρμογής του ελέγχου ουσιών: 

(1) Η κάνναβη και η ρητίνη κάνναβης πρέπει να διαγραφούν από το παράρτημα IV της 

ενιαίας σύμβασης για τα ναρκωτικά (1961). 

(2) Η δροναβινόλη (Δ-9-τετραϋδροκανναβινόλη) πρέπει να προστεθεί στο παράρτημα I 

της ενιαίας σύμβασης για τα ναρκωτικά (1961) και, εφόσον εγκριθεί η εν λόγω 

σύσταση, να διαγραφεί από το παράρτημα II της σύμβασης για τις ψυχοτρόπους 

ουσίες (1971). Εναλλακτικά, θα πρέπει να μην τεθεί σε ψηφοφορία η σύσταση και 

να ζητηθεί περαιτέρω αξιολόγηση από τον ΠΟΥ. 

(3) Η τετραϋδροκανναβινόλη (ισομερή της Δ-9-τετραϋδροκανναβινόλης) πρέπει να 

προστεθεί στο παράρτημα I της ενιαίας σύμβασης για τα ναρκωτικά (1961), υπό την 

αίρεση της έγκρισης από τη CND της σύστασης για την προσθήκη της δροναβινόλης 

και των στερεοϊσομερών της (Δ-9-τετραϋδροκανναβινόλη) στο παράρτημα I της 

σύμβασης για τα ναρκωτικά (1961), και, εφόσον εγκριθεί η εν λόγω σύσταση, πρέπει 

να διαγραφεί από το παράρτημα I της σύμβασης για τις ψυχοτρόπους ουσίες (1971). 

Εναλλακτικά, θα πρέπει να μην τεθεί σε ψηφοφορία η σύσταση και να ζητηθεί 

περαιτέρω αξιολόγηση από τον ΠΟΥ. 

(4) Η σύσταση σχετικά με τα εκχυλίσματα και τα βάμματα θα πρέπει να μην τεθεί σε 

ψηφοφορία και να ζητηθεί περαιτέρω αξιολόγηση από τον ΠΟΥ. 

(5) Η σύσταση σχετικά με την εξής υποσημείωση: «Παρασκευάσματα που περιέχουν 

κυρίως κανναβιδιόλη και δεν περιέχουν περισσότερο από 0,2 % Δ-9-

τετραϋδροκανναβινόλη δεν υπάγονται σε διεθνή έλεγχο» θα πρέπει να μην τεθεί σε 

ψηφοφορία και να ζητηθεί περαιτέρω αξιολόγηση από τον ΠΟΥ. 

(6) Τα παρασκευάσματα που παράγονται είτε δια χημικής σύνθεσης είτε ως 

παρασκεύασμα κάνναβης, τα οποία αναμειγνύονται φαρμακευτικά με ένα ή 

περισσότερα άλλα συστατικά και κατά τρόπο που η Δ-9-τετραϋδροκανναβινόλη 

(δροναβινόλη) δεν μπορεί να ανακτηθεί με άμεσα διαθέσιμα μέσα ή σε ποσότητα 

που αποτελεί κίνδυνο για τη δημόσια υγεία, δεν πρέπει να προστεθούν στο 

παράρτημα III της ενιαίας σύμβασης για τα ναρκωτικά (1961). Εναλλακτικά, θα 

πρέπει να μην τεθεί σε ψηφοφορία η σύσταση και να ζητηθεί περαιτέρω αξιολόγηση 

από τον ΠΟΥ. 


